void setup() {
//Ha3Ha4aeM BXOJbI U BBIXOZbI

pinMode(5, OUTPUT); //BBIXOR
pinMode(6, OUTPUT); //BBIXOR
pinMode(3, INPUT_PULLUP); //BXOI ¢ HOATSDKKON BHYTPEHHETO PE3UCTOpa
while (digitalRead(3)); //3aIryck O KHOTIKE
int last_error; //Ha3Ha4YaeM MPEPEeMEHHYO IPOILION OMIMOKH
int go(int speedl, int speedr) { //co3naeM QyHKLHMIO g0 € ABYMsI CKOPOCTIMHU
analogWrite(5, constrain(speedl, 1, 150)); //TomaeM HanpspKeHHE Ha MOTOPHI € YKa3aHOH CKOPOCTBIO
analogWrite(6, speedr); //TomaeM HampspKeHHEe Ha MOTOPBI ¢ YKa3aHHOH CKOPOCTBIO
}
int line(int speed = 60, float kp = 150, float kd =45){ //co3maeM pyHKIHIO line ¢ OTHOI CKOPOCTHIO U IBYMSI KO (PHUITHSHTAMHI
int left = analogRead(A1); //auTaeM 3HaYCHHE C JICBOTO JATYHKA
int right = analogRead(A0); //auTaeM 3HaUYCHHE C IIPABOTO JaTIHKa
int error = map(left - right, 1, 1000, 1, 100); //3anchIBaeM 3HaUCHHE OIIHOKN U 00pe3aeM ero
int upr = error * kp + (last_error-error) * kd ; //3anuchIBaeM YIIPaBIISIONIHE BO3ACHCTBHE
last_error = error; //3anmchIBaeM MpepeMeHHYI0 MPOIIION OMINOKH
go(constrain(speed + upr, 30, 254), constrain(speed - upr, 30, 254)); //monb3yemcs GpyHKIUEH go
delay(1); //3a51ep>KKa U1l IOHUMAHUS CKOJIBKO pa3 B CEKyHIy paboTaeT nmporpaMmma
}

void loop() {
line(80, 15, 40); //mone3yemes dyHknueit line



